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Розробка системи автоматизації складу зберігання овочів з використанням
одноплатного комп’ютера Raspberry Pi

Ю .О . Руських, О .М . К лим енко
Національний університет харчових технологій

Овочі є основою харчової піраміди людини. Вони є джерелом багатьох 
вітамінів та мають високі харчові, смакові, дієтичні та лікувальні якості. Пра
вильне зберігання овочів дозволяє збільшити їх термін придатності та зберегти 
їх корисні властивості. Це особливо важливий факт для споживачів, які не 
тільки бажають мати можливість вживати свіжу та смачну картоплю, цибулю, 
моркву, капусту, буряк, але й піклуються про свій раціон та стан свого здо
ров’я. Також тривале та правильне зберігання овочів має і комерційний зміст. 
Це цікавить виробників та реалізаторів сільськогосподарської продукції, які 
використовуючи сучасні технології мають змогу скоротити відсоток кількіс
них і якісних втрат рослинної продукції та подовжити термін її реалізації і від
повідно збільшити свої прибутки.

В роботі розглянуто можливість побудови системи контролю темпера
тури та вологості приміщення з використанням однопланового комп’ютера 
Raspberry Pi. В якості інформаційного забезпечення для операторського контро- 
лювикористовується додаток на базі операційної системи Android.

Для виконання поставленого завданнянеобхідно щоб за допомогою 
Raspberry Ріта реле замикати ланцюг, тим самим включати системизволоження 
повітря CarelhumiDisklO та охолодження повітря RivacoldFAM034Z2 при 
заданомуінженером (оператором) режимі зберігання(картоплі, моркви, цибулі, 
капусти, та інших овочей ),які було реалізовано програмно. При виборі 
інженером (оператором) режиму, система включає установки і вони виводять 
на задане значення температуру та вологість, підтримують їх у межах норми 
зберігання овочів певної категорії. Якщо інженером (оператором) буде необхі
дно змінити режим це буде можливо за допомогою мобільного телефону або 
планшета з наперед встановленим мобільним додатком при наявності доступу 
до мережі Інтернету. Також вивід результатів значень температури та вологості 
відбу-вається таким чином:

1. Значення знімає датчик температури та вологості (DHT22).
2. Ці значення зберігаються кожні 10 хвилин на сервер до якого є 

можливість звернутися з комп’ютера, мобільного телефонна або планшета що 
має доступ до Інтернету.

3. На сервері можна переглядати данні і дивитися історію температури та 
вологості зняті датчиком.
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